THERMASGARD® RPTM 1

MpeobpazoBaTtenb TeMNepaTypbl B NOMELLEHUN UBMEPUTESTbHBI
MaATHWUKOBOrO TUNa, KanubpyeMmlii, C NEPEKSIIOUEHNEM MEXIY

HEeCKOJIbKUMW ouana3oHaMn N akTUBHbIM BbIXO4,0M S+S REGELTECHNIK

Kanubpyemblii MaaTHUKOBBIA U3MEPUTENbHLI NpeobpasoBaTenb TEMNEpaTypbl 419 NOMELWEHNI RPTM1
(c runbsoit) THERMASGARD® RPTM 1, ¢ 8 nepeknouyaembiMi qnana3oHamMmn n3MepeHns, aHanorossim
BbIXOA0M, B YA@POMNPOYHOM NIacTMKOBOM KOpnyce ¢ BbICTPO3aBopaunBaeMbiMy BUHTaMU, Ha BbiBop ¢
nucnneem unu 6es gucnnen, kabenbHblit 4aTUNK C rNAb30I N3 BbICOKOKAUECTBEHHOI CTanu U CMEHHbIM
MNacTUKOBbLIM CMEYEHHbBIM (UILTPOM.

MaATHUKOBBIN AaTUMK NPeHa3HauEeH A9 N3MEPEHNA TEMNEPATYPLI B BOMbWNX NOMELLEHNAX UK 3anax.
bnaronapa pasmelieHnio TepMOMETPa CONPOTUBAIEHNA B MOMELLEHNN LOCTUraloTCA 0YeHb XOpoLlne
pesynbTaThl C BbICOKO/ PENPE3eHTaTUBHOCTbIO. [aTunk oTkanubpoBaH Ha 3asofe. [pu Hanuuun
ONpeeneHHbIX YCOBNI OKPY3KaloLWeii cpeabl CNeunanucT MOXEeT BbINOMHNTL TOUHYIO HACTPOIKY.

TEXHWYECKWE OAHHbIE

HanpaxeHue nutaHua: 24 B nepem. / nocT. Toka (10 %) ana BapnaHta U
15...36 B nocT. Toka an4 BapuaHTa |,
3aBUCWT OT Harpysku, ctabunuanposaHHoe, octaTouHas nynbcauna 0,3 B

Harpyska: R, (Om) = (Uy- 14 B) /0,02 A ona BapuaHTa | | |
ConpoTnBneHne Harpysku: R, > 5 kOm gna sapnaHta U —
MoTpebnaemas MOLHOCTb: < 1,0B-A / 24B nocT. Toka; < 2,2B-A / 24 B nepem. Toka !
YyscTeutenbHblii anement:  Pt1000, DIN EN 60751, knacc b i -

3awmTa CMEHHbII NNACTUKOBINA CNeyeHHbIii punbtp, @ 16 MM, L = 35 mm, / @

UYBCTBUTE/IbHOTO 3NEMEHTa:  (OMUMOHANBHO — MeTannokepamuyeckuii punstp, @ 16 mm, L = 32 Mm)

[nanasoH navepexus: MepeknioyeHne 8 nmana3oHoB U3MepEHUs
cM. Tabnuuy (0NuMoHaNbHo — Apyrine AManasoHbl N3MEPEeHNA)
Tmin =5 °C, Tmax ¥60°C, c pyuHoii koppekumeii Hyna (£10 K)
MorpewHocTsb (Temnepatypal: obbluHo + 0,2 K npu +25°C

Buixon: 0-10 B v 4...20 mA e @
Temnepatypa

OKpyXatoLwen cpenbi: —-5...+60°C (mameputenbHbii npeobpasoBaTess)

Tun NoaKNoYeHus: no ABYX- W TPEXMPOBOAHON CXEME

Kopnyc: NNacTuK, YCTONUMBLINA K yNbTPaduoneToBoMy U3MyUeHIU0, nonuamua,

30% ycuneHne cTEKNAHHBIMU Wapukamu, ¢ beicTpo3aBopayunBaemMbiMi
BUHTaMU (KombrHauma wnuu / KpecToBoil Wnuu), LBET —TPaHCMNOPTHBIi

benbiii (aHanornyed RAL 9016), kpbilwka aucnnea npospayxan! VIHAMKALMA 1 CaMOAMArHOGTKE
Paamepsl kopnyca: 72 x 64 x 37,8mm (Tyr1 6e3 gucnnen) THERMASGARD®

72 x 64 x 43,3mm (Tyr1 ¢ gucnneem) NameputensHeiil npeobpasoBatens
MopcoennHeHue kabens: peabboBoii kabenbHbiii BBoA 13 nnactuka (M 16x1,5; ¢ pasrpyskoi ot

HaTAXEHNA, CMEHHBIA, Makc. BHYTPeHHWi anametp 10,4 Mm) nnn
pasbem M12 cornacHo DIN EN 61076-2-101 (no sanpocy)

3nekTpuueckoe nogknouerne: 0,14-1,5MM2, N0 BUHTOBLIM 3aXuUMam

CoeauHUTENbHbLIN Kabenb: MNBX, HO3VV-F, 2 x0,5 Mm2,
KL = ok. 1,5m (onunoHanbHo — Apyrue oanHbl)

3awmtHana Tpybka: 13 Beicokokau. ctanu V2A (1.4301), @ =16 mm, NL =142 Mm

CraHaapTHblii

Bbixon 3a BEPXHIKOHO
rpaHnuy ananas3oHa
n3MepeHnd

BnaxHocTb (0THocutenbHaa): <95%, bes koHaeHcaTa Bbixo 33 HUXHIO0
Knacc sawursi: Il (cornacHo EN 60 730) rpaHnuy amanasoHa
13MEPEHUS
CrteneHb 3awwunThl: IP 65 (cornacHo EN 60529) >
Kopnyc nposepeHn, TUV SUD, otyet Ne 713139052 (Tyr 1)
Hopwmbi: cootBetcTBue CE-Hopmam, anekTpomarHuTHaA COBMECTUMOCTb O6pebiB
cornacHo EN 61326, aupektusa 2014 /30 /EU naruuka
OnunoHanbHo: auvcnneii, c NoACBETKOM, ABYXCTPOUHbIA, Bbipe3 oK. 36 x 15 MM (WwupuHa x KopoTkoe
BbICOTA), ANA MHAMKAUMM thaKTUYecKoil TEMNepaTypbl i CaMOAMarHoCTUKM 3aMbIKaHne
(BbIXOA 33 BEPXHIOW rpaHnLy AnanasoHa U3MEPEHMA, BbIXOA 3@ HUXHIOWD rpaHuLy naTunka
[1anasoHa namepenua, 0bpbiB [aTuMka, KOPOTKOE 3aMblkaHne Aarunka)
TpexnpoBoaHOE NOAKUEHNE RPTM1-U [ByXx- unu TpexnpoBOAHOE NOAKIIOUEHME* RPTM1-I
s T T T T T T T T == T ; o T T T T T T T T e =1 :
| C\/ Contact ON k DIP 5W|FC|’165 | (\) Contact ON K DIP sw@ches
| 7 IQls)| pinside |HRA N Mheasurlng range | Isls| pinside  |HEH — Mheasurmg range
Inte‘rnal sensor  [] 12? } changeover Inte‘rnalsensor === 12.3 } changeover
Display min. max. Display min. max.
Internal ;- Internal -~
passive Lo connector } passive ) connector }
sensor | O} ‘ sensor i O |
(optional) +10K Offset | (optional) +10K Offset |
I I
— 98 | — 58 BE |
) L4156} T1213] \ 1£15} TZ18]
[ (/ ‘ J |
Ls 5. o>a >/, Ls s oo 7|
o 0 (SIS a0 0 EZog
55 328 55 > S 85E
o v T3 vz &80 E MoaknioueHne*:
L 9 c \>-r ST L QL c m N T oo
% % S g i %— 2 5 57 ABYXNPOBOJHOE AN1A YCTPOiicTB bea
adfde 2° cd& e 5 o aucnnena/ c aucnneem
© (6es noacseTku)
TPEXNPOBOAHOE AN1A YCTPOUCTB C
NOACBETKON Ancnnea

S+S REGELTECHNIK www.SplusS.de €) +49101911/ 519 47-0 & +49(01911/ 5198 47-70 Rev. 2023-V27 RU



o THERMASGARD® RPTM 1

3 MpeobpazoBaTtens TeMnepaTypbl B NOMELLEHUN UBMEPUTESbHBII

MaATHUKOBOro Tuna, KBHMGPVEMbIﬁ, C NepeknivyeHnemM Mexny

S+S REGELTECHNIK HECKOJIbKMMK anana3oHamMn n akTUBHbIM BbIXOO,0M

RPTM1
¢ aucnneem

[abapuTHblii uepTex RPTM1

6es gucnnesa

M12x15 f] 0 Misxis
L
= ©
SHE -
— i S

C aucnneem

Mi2415 I M16x1.5

= 1 i

43.3

C MNacTMKOBbLIM CMEYEHHbBIM (UIBTPOM
SF-K (cTaHmapTHoe ncnofiHeHue)

— q ‘ =

M12x1.5

4 ~93 ~35

€ MEeTanokepaMmmnyeckum GunsTpom
SF-M (onuwa)

~—dl

M12x1.5 | 14

39
72

/(D
A
~107

O O
pasbem M12
(onumoHanbHo Mo 3anpocy)
ﬂuanaaoubl uaMepeHna DIP 3aBucuMocTb BbIXOQHOro HanpAaxXeHna
(HacTpauBaemsbie) 1 2 3 12 OT BLIXORHOTO TOka
-20..+150°C ON | ON | ON Ua|(B]
-50... +50°C OFF | ON | ON 10
-20... +80°C ON | OFF | ON 8
-30... +60°C OFF | OFF | ON .
0... +40°C ON | ON | OFF
0.. +50°C (default) OFF | ON | OFF 4
0..+100°C ON | OFF | OFF 2
0..+150°C OFF | OFF | OFF 0 la |(vA)

(CobriionaTs MaKc. AONYCTUMBIE AMANA30HbI TeMnepaTyphi!) 0 05 10 15 20 25 30 35 40 45

THERMASGARD® RPTM 1 [peobpasoBaTtent TEMNepPaTypbl B NOMELIEHUN USMEPUTENbHbIA MAATHUKOBOrO TUMa,

(c rnb30i 13 BLICOKOKAUYECTBEHHOW cTanu)

Tun/WG01 UyBcTB. anemeHT Buixop, KoHcTpykTHBHOE UCnoNHeHNe ApT. Ne
RPTM 1-1 IP65, BapuaHT |
RPTM1-I Pt1000 4..20mA BbIHECEHHbIV UYBCTB. 3MEMEHT 1101-1162-0219-910
RPTM1-U IP65, BapuaHt U
RPTM1-U Pt1000 0-10B BbIHECEHHbIV UYBCTB. 3MEMEHT 1101-1161-0219-910
IononHntenbHan 0MUWOHAbHO — APYrie ANanasoHbl N3MEepPEeHNA
nnara: Oucnneit c nofcBETKOMN, OBYXCTPOUHbIN
MOroHHbIA METP ABYXMPOBOAHOMO coeauHnTenbHoro kabena (MBX) no 3anpocy
MoncoeanHerne kabena ¢ passemom M12 cornacHo DIN EN 61076-2-101 no 3anpocy

NPNHAONEXHOCTN

SF-M Metannokepamuueckuii punstp, @ 16 MM, L=32 MM, CMeHHbII, 7000-0050-2200-100
113 BbICOKOKauecTBEHHOI cTanu V4A (1.4404)

Rev. 2023-V27 RU €) +491(01911/ 519 47-0 & +49(01911/ 518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK

%




